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Информация
Об исполнении п. 1. 3 решения постоянно  действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка   на территории ЧР 
     По исполнению п. 1. 3. «Использовать потенциал средств массовой информации в повышении эффективности проведения комплекса профилактических мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, предупреждение употребления психотропных, опьяняющих, одурманивающих веществ» МБОУ «Харьковская СОШ» проведена работа, направленная на формирование ЗОЖ  обучающихся.
     Формирование ЗОЖ – процесс формирования у учащихся осознания опасности наркотического, токсического, алкогольно-никотинового отравления организма, развития отвращения и противодействия пьянству, курению, наркотикам.
    Содержание работы по пропаганде ЗОЖ не должно сводиться к «анти», т.е. к тому, чего не надо делать. Оно должно быть построено на утверждении идеала и норм гармоничной жизни каждого человека.
    Средствами формирования ЗОЖ являются методы  убеждения и организации деятельности детей, организация внеклассной  разнообразной деятельности детей,  общение подростков и личное влияние,  пример.
    В  работе  МБОУ «Харьковская СОШ» по пропаганде ЗОЖ активно используются разные формы и методы работы, мероприятия по профилактике всех видов  зависимости.
     Первичная профилактика сопоставима с  всеобщей вакцинацией  необходимо помочь сформировать привычку к здоровому образу жизни еще в раннем и подростковом возрасте. Актуальные и эффективные  методы профилактики - это профилактические акции, видеофильмы,  беседы.
     
В школе проводились следующие мероприятия:
                         - веселые старты в 3«А» классе
                         -  выставка рисунков   «Мы за ЗОЖ!»;
                         - классные часы:  «Быть здоровым – здорово!» (1-11 класс);
                        - Анкетирования обучающихся 4 «А» класса на тему «ЗОЖ», раздача буклетов «ЗОЖ».
	- раздача буклетов «ЗОЖ» обучающимися 5 «А» класса;
	- беседа с 9-11 кл. на тему «Безопасный интернет», 
беседа на тему «Угроза, исходящая от интернет сайтов, пропагандирующих суицид»;
	- анкетирование в 7 классе на тему «Мое отношение к наркотикам»;
	-беседа в 9 классе «О наркотиках и наркомании».
     В начале каждого учебного года осуществляется диагностика личности и среды. Цель – раннее выявление неблагополучных семей по реализации комплекса мер для оказания социальной помощи нуждающимся подросткам и семьям.
      Итак,   опыт работы по формированию и пропаганде ЗОЖ показывает, что воплощение указанных мероприятий по пропаганде ЗОЖ приносит ощутимые плоды:
· рост негативного отношения к употреблению ПАВ;
· увеличение  занятости учащихся в секциях и кружках;
· значительное  снижение количества правонарушений;
· отсутствие учащихся, состоящих на учетах.


Директор                 Чергизбиева К. А.

image1.png




